	0–0.  Кем является мне жена мужа сестры брата моей мамы?                             


	
	1–1 В компании рыцарей, которые всегда говорят правду,  и лжецов, которые всегда лгут, каждый сказал каждому из остальных: «Ты – лжец!». Какое наибольшее число людей могло быть в этой компании? 



	
	
	

	0–1. В семье у каждого из трёх братьев есть по три сестры. Сколько детей в семье?


	
	1–2. Если этот день не идёт вслед за понедельником и не перед четвергом, а завтра не воскресенье и вчера было не воскресенье,  а послезавтра будет не суббота и позавчера была не среда,  то что это за день?



	
	
	

	0–2. Сколькими способами из букв
«ИГРАДОМИНО» можно выбрать одну гласную и одну согласную буквы?


	
	1–3. Сколько воскресений может быть в году?


	
	
	

	0–3. В ящике лежат 10 красных, 8 синих и 4 жёлтых карандаша. В темноте берём из ящика карандаши. Какое наименьшее число карандашей надо взять, чтобы среди них гарантировано было не менее 4 карандашей одного цвета?

	
	1–4. Прогноз: резиновые покрышки колёс легкового автомобиля истираются, и ежегодно каждый автомобиль рассеивает в воздух 10 кг резиновой пыли. Сколько автомобилей способны произвести 500 тонн такой пыли за год?

	
	
	

	0–4. Мама купила своим детям конфет. Если она раздаст своим детям по две конфеты, то три конфеты останутся, а если захочет раздать по три конфеты, то двух конфет ей не хватит. Сколько у мамы конфет?

	
	1–5 Шапокляк в 5 раз тяжелее Чебурашки и на 30 кг легче Гены. Сколько весит Чебурашка, если они все трое вместе весят 140 кг?


	
	
	

	
	0-5  У скольких трёхзначных чисел средней цифрой является 0?


	
	1-6.  Сколько существует 8-значных чисел, цифры которых расположены в порядке возрастания (то есть каждая следующая больше предыдущей). 



	
	0–6. Найдите наибольшее десятизначное число, в котором первая цифра слева делится на 1, вторая на два, третья – на 3, четвёртая – на 4, пятая – на5…, десятая – на 10.

	
	2–2. Какова наименьшая сумма пяти различных современных монет?




	2–3. От города А до города Б поезд шел 16 часов. Обратный путь этот поезд прошел со скоростью на 20 км в час большей и поэтому прошел весь путь на 4 часа быстрее. С какой скоростью шел поезд из А в Б?
	
	3-6. Какое наибольшее число тупых углов могут образовывать на плоскости 6 лучей, выходящих из одной точки?



	
	
	

	2–4. У щенят и утят вместе 44 ноги и 18 голов. Сколько щенят и сколько утят?


	
	4–4. Чему равна самая большая сумма цифр суммы цифр трёхзначного числа?


	
	
	

	2–5. Четыре девочки – Катя, Лена, Маша и Нина – участвовали в концерте. Они пели песни. Каждую песню исполняли 3 девочки. Катя спела 8 песен – больше всех. А Лена спела 5 песен – меньше всех. Сколько песен было спето?
	
	4–5. Сегодняшняя дата записывается так: 19.09.2008.Укажите ближайшую в будущем дату, в которой цифры стоят слева направо в неубывающем порядке.



	
	
	

	2–6. Было 9 листов бумаги.Некоторые из них разрезали на 3 части. Всего стало 15 листов. Сколько листов бумаги разрезали?

	
	4–6. В числе 92 574 063 зачеркните 3 цифры так, чтобы оставшиеся 5 цифр в той же последовательности образовали возможно меньшее число.



	
	
	

	3–3. Найдите двузначное число, равное сумме его цифр, увеличенной в 6 раз.


	
	5–5. В комнате 3 отца и 3 сына. Сколько людей могло находиться в комнате?



	
	
	

	3–4. Прямоугольник состоит из двух одинаковых квадратов. Его периметр равен 18. Чему равна площадь прямоугольника? 


	
	5–6. От куска материи длиной 300 метров ежедневно отрезали по 20 метров. В какой день отрежут последний кусок?


	3–5.  Во сколько раз минутная стрелка часов движется быстрее, чем часовая?

	
	6–6.Деревянный кубик с ребром 4 см окрасили в синий цвет, а затем распилили на одинаковые кубики с ребром в 1см. Сколько получилось маленьких кубиков с одной синей

гранью?


